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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van de leden Jansen (SP) en Van Bochove (CDA) aan de ministers 
voor Wonen, Wijken en Integratie en van Justitie over huren in de particuliere 
sector (ingezonden 17 juni 2010). 

Mededeling van minister Van Middelkoop (Wonen, Wijken en Integratie), 
mede namens de minister van Justitie (ontvangen 6 juli 2010). 

Vraag 1
Is u bekend dat Vesteda voor een complex huurwoningen in het geliberali-
seerde segment1 aan nieuwe huurders aanzienlijk lagere huren vraagt dan 
aan zittende huurders van identieke woningen? 

Vraag 2
Onderschrijft u de conclusie dat het vragen van lagere huren aan nieuwe 
huurders erop duidt dat de marktwaarde van deze woningen gedaald is? 

Vraag 3
Zo ja, acht u het acceptabel dat Vesteda bij zittende huurders – de facto: 
gebonden klanten – de huur niet aanpast? 

Vraag 4
Heeft de rechter op basis van het huidige Burgerlijk Wetboek de ruimte om 
voor huurwoningen in het geliberaliseerde segment een huurverlaging vast te 
stellen als de marktomstandigheden dat rechtvaardigen? Zo nee, bent u 
bereid om te onderzoeken of, en zo ja hoe, deze ruimte wel gecreëerd kan 
worden? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede, mede namens de minister van Justitie, dat de 
Kamervragen van de leden Jansen (SP) en Van Bochove (CDA) over huren in 
de particuliere sector helaas niet binnen de gestelde termijn kunnen worden 
beantwoord. 

1 Het betreft het complex Holland Carré (Buxusplaats, Hart van Brabantlaan) in Tilburg, 
opgeleverd in 2007; hoogte huur voor zittende huurders € 1170/maand; hoogte huur voor 
nieuwe huurders € 945/maand.
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Deze Kamervragen zijn ingezonden op 17 juni 2010. Voor de beantwoording 
van deze Kamervragen is nog niet alle noodzakelijke informatie voorhanden. 
Ik zal u de beantwoording zo spoedig mogelijk doen toekomen.
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